MAGHMATIKA - EuBouaéa 3n

AC Bounbodpe 060 UxBope...
ZInpcio

To onueio dev éxer diaordoeic kal kaBopilel mia Béon. Znueiwvetal pye Teheia kai
ouppoAileTar e éva kKepahaio ypdupa. A e
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Eivai éva oUvoAho and onpeia, pe dmeipo pAKkog Xwpic apxn A TéAog Kal Xwpic wAdToc.
KaraokeudleTal pe xdpaka. A B
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Eivai éva pépoc Tne euBeiac mou Exel ouyKkekpipévn apxn, alhd Sev £xel TéAoC.

EuBuypappo Tunpa

A -
Eivai éva pépoc Tnc euBeiac, AmoTeAeital améd Slo onpeia The euBeiac (dkpa) kai dha Ta
onueia peTal Toug.

AF ﬂB

1. Karagkevbaoe Ye 10 XapaKka oou:

‘Eva eLBLVLYPAPUO TUAUA 4Ccm Mia nuieLBeia Mia evBeia

2. Ipdwe X yia 10 1OTO Kal A yia 1o AdBog, OTIS Mo KATW SNAGOEIS:

a) H evBeia £xel apxn Kal TEAOG. L

B) To onueio cuuPoAileTal Pe PIKPO YPAUUQ. A

y) H evBeia éxer ammeipo pnkog. L

5) To eLBVLYPAUPO TUAUA EXEl AKPA. L

€) H nuieuBeia kal To ELOLVLYPAPUO TUNUA Eival pEpn TNG €LBEiag. L

{) ALTO “ N ¢ival pia evBeia. A
n) Auto — gival jia nuievdeia. A

B) AuTO .\/.\, atroTeAeital armo 3 eLOLYPAUUA TUAKATA. z
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« Alo euBeiec TEpvovTal GTav Exouv éva koivd anpeio,

amjjcio TopAc.
[ Tapd ey
To anpeio TopAc Twy euBeily £1 Kai £2 elval To A

To kowd Toug onueio ovopdferai
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 KdBevee ovopdfovral §0o ewBeies mou Tépvovtal kal axnparTifouy petald Toue op8h ywyia,

TTapd&eiypa 1
O euBelec el kan £2 TEpvovTal kdBeTa
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- E -
ed
b
» TTaparinhes ovopdfovral 0o evBelec mow Sev Exouv kavéva Kovd onpeio,
TTapd&eiypa
H euvBela el eivan mapdAdnan pe Tav euBeia g2
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3. I'paywe oTn oWOoTN Béon TOoV KABE APIBUO, OMWG TO TAPASdElyHa: T
™
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EvOtieg TToL TEPVOVTal aAAd OxI KaOeTa: 3! 5! 7! 9

KaBerteg evOsieg: 2! 4! 6! 1
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NapdaAAnAeg vOsicg: 1! 8! 10 4
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I Eidn ywviwy

N

4. OvouaoE TIG MO KATW YWVIES,

OTM®WG To Mapasdsiyua:

135° = auPAcia
90° = oPOnf
120° = apBAsia
67° = ofeia
14° = ofeia
89° = ofeia
176° = _apfhcia
180° = guleia
160° = apfAeia
90° = _opOnf
34° = ofelia

5 = 135° - auPAcia

£=90° - 0pONn

AC Bounbodpe 060 UxBouUE...

+ L wdBe mapahAnadypayuyo ioxlouy of Mo kdTw 1SidTRTES:
(a) O anévavm mAeupéc Tou eival loeg.

Mapdfeiypa:
AB= Al =B em
Ah=BlM=3em

(B) O amévavm ywviee Tou eival loeg,

Mapdfeiypa:
N N
AAB = BTA = 49°
A ~
ABF = AAT = 131°
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.Ipdwse I yia 10 Y010 Kal A yia
10 AdO0Cg, OTIC MO KATW

Snh\ooseig:

KaBe poupog cival kal
TTAPAAANAOYPAUUO. z_
KdaBe teTpdyvo eival kal
opBoywvio. &=

KaBe mTapaAAnAOypauuo sival
Kal TETPAYWVO. _MM

KdaBe teTpdywvo eival kal
TTAPAAANAOYPAUUO. L
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EiSn TPIYOV®V WG TTPOG TIG YWVIES
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Ofvywvio, Grav éxelONeg | | AubBAuyuvio, étav éxel _OpBoywvio, étav éxel

TIQ YWwvieg Tou O&gleg. pia ywvia appAeia. Hia ywvia opbn.

EiSn TPIYOV®V WG TTPOG TIG TTAELPES
A A A
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Zkadnvo, Stav éxel kal TIQ loookedes, tav éxel loondevpo, 6tav éxel kal
TPEIQ TAEUPER TOU AVIOEG. duUo mAeupER (oeC. TIQ TPEIQ TIAEUPEQ TOU (OEC.

7. Ovouaoe 1a Mo KATW TPiywva. Xe KAOE TRiywvo Ba dwosig §vo ovouacies. Mia wg

TPOG TIC YWVIES KAl PIA G TTPOG TIG TTAELPEG.
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OpBoyavio O&uyovio
loookeAig loookeAég
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AuBAvy®VvIo
IKAANvo

8. BpeG 1O £UPASOV TGV TTIO KATG TPIYVV:

¢ MMepipeTpog km eppabiv opBoywviou Tprwirvouw A B('JO'I'] 'YlpOg EuBasév
M =0+ B+ A | 8cm |3cm | (8X3)¥2=24+2 =12cm?
B dcm | 7cm | (4X7)+2 = 28%2 =14cm?
EI _______ = [Baon x Gjoch = 2 r 5cm 4cm (5X4)+2 =20+2 =10cm?

A | 10cm | 2cm | (10X2)+2 = 20+2 =10cm?




